

秒新知

新型合成小分子可“精准杀伤”癌细胞

法国国家科学研究中心日前在官网介绍,该中心参与的一项研究成功设计并合成了一种新型小分子“磷脂降解剂”,能够诱导那些导致肿瘤复发并对标准治疗耐药的癌细胞死亡。该研究结果有望成为当前癌症化疗之外的有效补充疗法。

据悉,当前的抗癌治疗主要针对对快速增殖的原发肿瘤细胞,但对于那些具有转移潜能、能够适应现有治疗的癌细胞,却难以有效清除,而癌症患者中有70%的死亡正是由病灶转移引起。

来自法国居里研究所、国家科学研究中心等机构的研究人员,聚焦一种具有高度转移潜能的“持久性癌细胞”。这类细胞表面高表达一种名为CD44的蛋白质,可增强对铁的摄取能力,使其侵袭性更强,并更易适应常规治疗。这也使其对铁催化的细胞死亡(即铁死亡)更加敏感。铁死亡会引发细胞膜脂质的氧化与降解,导致细胞最终死亡。

秒回应

无抗鲜鸡蛋被检出兽药超标 盒马暂停与涉事供应商合作

近日,山东省市场监督管理局发布关于食品安全“你点我检”专项抽检情况的通告。通告显示,盒马一款无抗鲜鸡蛋检出农兽药残留超标:青岛盒马网络科技有限公司潍坊分公司销售的来自于小叮蛋业(山东)有限公司的保洁无抗鲜鸡蛋(生产日期/批号:2025/2/17,规格型号:1.59kg(30枚)/盒),地美硝唑和甲氧苄啶不符合食品安全国家标准规定。

盒马工作人员告诉记者,在2月底,盒马已暂停与该供应商合作。

针对此事,盒马生鲜鸡蛋供应商小叮蛋业回应称,2月20日,山东省市场监督管理局对盒马潍坊店产品开展抽检,上述鸡蛋产品在抽检范围内。监管部门随后向盒马邮寄抽样结果通知书,告知检测不合格,并要求盒马在七日内回应并提交复检申请。然而,盒马潍坊店系新开门店,日常人流量大、业务繁忙,且负责人经验不足,未能在规定期限内提交复检申请,致使5月8日山东省市场监督管理局系统中显示该批次产品不合格。

小叮蛋业方面表示,费县市场监督管理局已对同批次产品委托第三方机构复检,复检结果合格且已出具证明。(央广网)

秒消费

中消协发布“五一”舆情报告 四方面维权诉求较为集中

14日,中消协发布2025年“五一”假期消费维权舆情分析报告。数据显示,消费服务、安全事故、景区管理、宣传规范等方面维权诉求较为集中。

一是消费失信行为顽疾难解。假日消费热潮下,部分商家利用市场供需失衡牟取暴利。一些酒店民宿无视社会舆论呼吁和消费者权益,任意毁约涨价,已成顽疾;少部分景区存在的“流动商贩”,强买强卖,诱导消费。

二是景区安全与应急管理短板凸显。贵州游船因突发大风侧翻,暴露出极端天气预警及救援响应机制缺失;陕西漂流项目超载运营致游客受伤,反映出安全承载标准执行不严。

三是景区服务承载能力与现实需求严重脱节。三亚摩托艇项目因“1名向导带11人”的粗放管理,造成游客海上失联的巨大风险。

四是营销宣传乱象扰乱消费秩序。唯“流量”观念下,部分商家营销手段屡屡过线。部分商家利用节日流量制造噱头,通过夸大功效、隐瞒信息手段误导消费。(中新网)

秒观图



中蒙第二条跨境铁路开工

5月14日,中蒙两国能源合作重要通道——中蒙甘其毛都至嘎顺苏海图铁路的建设开工仪式在内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特中旗甘其毛都口岸举行。这是继1956年二连浩特至扎门乌德铁路建成通车后,时隔近70年建设的第二条中蒙跨境铁路。

秒医卫

《医疗广告监管工作指南》发布 涉及治疗癌症等依法从重处罚

近日,国家市场监督管理总局发布《医疗广告监管工作指南》(以下简称《指南》),对医疗广告监管执法的原则和具体监管规则作出细化规定。

《指南》共包括十八条,规定了市场监管部门在查处医疗广告时应当遵循的原则;细化了对违法医疗广告依法不予处罚以及从轻、减轻、从重处罚的具体情形;对制造容貌焦虑、针对未成年人的医疗美容广告以及含有绝对化用语的医疗广告等,明确了法律适用依据;重申了医疗广告违法情形有关刑衔接等内容,规定了互联网平台企业的责任义务。

根据《指南》,在医疗广告中对功效、安全性作断言或者保证,或者说明治愈率、有效率的,依据《广告法》规定查处;有关内容涉及治疗癌症、青少年近视防控或者其他重大疑难疾病的,依法从重处罚。

根据《指南》,在医疗美容广告中含有制造容貌焦虑内容的,属于违反《广告法》规定的情形,依规查处。医疗美容广告通过针对未成年人的大众传播媒介之外的其他媒介,以未成年人为对象,推介不以疾病治疗功能为目的的医疗美容项目的,属于违反《广告法》规定的情形,依规查处。(央广网)

秒数字

中国人民银行14日发布的金融统计数据报告显示,前4个月我国人民币贷款增加**10.06万亿元**,其中企(事)业单位贷款增加9.27万亿元。

从货币供应看,4月末,广义货币(M2)余额325.17万亿元,同比增长8%。狭义货币(M1)余额109.14万亿元,同比增长1.5%。

另外,前4个月我国人民币存款增加12.55万亿元,其中住户存款增加7.83万亿元。

此外,同日发布的社会融资数据显示,4月末,我国社会融资规模存量为424万亿元,同比增长8.7%。

秒时政

菲律宾中期选举 初步结果出炉

菲律宾媒体14日公布的中期选举初步统计结果显示,菲总统马科斯所在阵营参议院选情不及预期,前总统杜特尔特家族多人赢得地方选举。

对超97%的选票统计结果显示,马科斯阵营在本次中期选举中获得参议院12个改选席位中的6席。杜特尔特阵营紧随其后,获得5席。其中,一名当选议员同时获得马科斯阵营与杜特尔特阵营支持,所以双方均将其归为己方胜选席位。剩余2席由其他党派获得。

此前,多个当地民调机构数据显示,马科斯阵营有望赢得7至8个参议院席位。

秒事故

日本自卫队 一架训练机坠落

日本航空自卫队一架训练机14日下午在中部爱知县犬山市坠落,机上共2人,相关部门正展开救援和调查。

当地警方和消防部门通报说,事故发生在当天15时过后,多名目击者报警称“有疑似飞机的物体坠落”,坠落地点为犬山市一处大型人工农业灌溉蓄水池。

防卫省表示,失事飞机为T-4型训练机,于当日15时许从爱知县小牧基地起飞,计划前往宫崎县的新田原基地。在该飞机飞至犬山市上空时,信号从雷达上消失。

日本内阁官房长官林芳正在记者会上说,已获悉这架训练机在起飞后不久坠落,具体情况仍待防卫省进一步确认。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

大乐透第 25053 期:
14 23 29 30 33 + 06 12

大乐透一等奖 7 注 7注1142万

排列3/排列5第 25124 期:
5 2 7 9 0

★ 大乐透奖池:12.81亿
● 7位数奖池:1.25亿
● 7星彩奖池:2.82亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注
中国福利彩票公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.48亿元

今晚双色球第2025054期开奖,单注最高可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值101点,本期可关注和值将小幅上升,区间在105—130之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续3期开出,本期可适当关注3尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、09、13、14、18、19、20、26、28、32+06、15。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2025124期
8 0 9

15选5 第2025124期
06 07 08 10 13

以福彩正式开奖公告为准